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Referat fra driftsstyremøte 09.03.2026  

Sak 6-2026 Godkjenning av innkalling og referat 

Innkallinger og referat blir offentliggjort på skolens nettsider. I tillegg sendes innkalling med 

vedlegg til alle driftsstyrets medlemmer og vararepresentanter. 

 

Se referat fra 19.01.2026. 

 

Vedtak: Innkalling og referat godkjennes. 

 

Sak 7-2026 Årsregnskap og fullstendighetserklæring 

Driftsstyret skal godkjenne årsregnskap og fullstendighetserklæring (se vedlegg).  

 

Aktivitetsskolen (koststed 52376) har et mindreforbruk på kr. 722 800 i 2025. Året før var det 

også et mindreforbruk (kr. 27 000). Høsten 2025 fikk AKS ekstraordinær tildeling knyttet til 

innføringsklasser, og en del av midlene blir nå overført til 2026 i form av et mindreforbruk. Vi kan 

ikke forutsette å få tilsvarende tildeling videre. 

 

Skolen (koststed 12112) har et mindreforbruk på kr. 59 000 i 2025. Året før var det også et 

mindreforbruk (kr. 283 000). 

 

Møtereferat 

 

 

Til: Arne Berge, Bitten Forsudd, Charlotte Cappello Sylte, Dantcho Petkov, 

Guillaume Lanquepin, Ina Ostnes, Ragnhild Herrebrøden 

Fra: Gamlebyen skole 

Møtegruppe: Driftsstyret 

Møtested: Gamlebyen skole, Skolebiblioteket, Bygg C 

Til stede: Arne Berge, Bitten Forsudd, Ragnhild Herrebrøden, Guillaume Lanquepin, 

Charlotte Cappello Sylte, Dantcho Petkov 

Forfall: Ina Ostnes 

Referent: Geir Johansen 

Møtetid: Mandag 9. mars 2026 kl. 1700-1910 

Saksbehandler: Geir Johansen 

Telefon:  

Vår ref.: 19/915 – 122 

https://gamlebyen.osloskolen.no/om-skolen/rad-og-utvalg/driftsstyret/
https://gamlebyen.osloskolen.no/siteassets/dokumenter/referat-fra-driftsstyremote-19.01.2026.pdf
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Økonomien følges opp jevnlig, og aktuelle tiltak drøftes med tillitsvalgte i MBU. 

 

Mindreforbruk skal foreløpig ikke fordeles på konkrete budsjettposter. 

 

Vedtak: Årsregnskapet og fullstendighetserklæring for 2025 godkjennes. 

 

Sak 8-2026 Opplæring for nye driftsstyremedlemmer 

Etter planen skal opplæring for driftsstyrets medlemmer gjennomføres i det andre møtet hvert 

år. Se vedlagte presentasjon og reglement for driftsstyrene i Oslo-skolen. 

 

Utdanningsetaten har publisert tre korte videoer (8-11 minutter) til bruk i opplæring for 

driftsstyremedlemmer. Videoene dekker samlet sett de samme emnene som den vedlagte 

presentasjonen. 

• Skolens oppdrag 

• Budsjett og strategiarbeid 

• Driftsstyrenes roller og oppgaver 

 

Driftsstyret ligger i styringslinja mellom Utdanningsetaten og rektor. Kapittel 3 i reglementet for 

driftsstyrer omhandler blant annet rammer for driftsstyrets myndighet, delegasjon til skolene, 

driftsstyrets oppgaver og rektors oppgaver i forhold til styret. 

 

Fordeling av myndighet og fullmakter kan utledes av reglement for driftsstyrer og 

fullmaktsmatrisen for Utdanningsetaten. Matrisen bygger på kommunale retningslinjer og vedtak 

om delegasjon fra kommunen som skoleeier og arbeidsgiver. Rektor skal ha alle fullmakter som 

er nødvendige for å sikre daglig drift av skolen. Myndighet som er gitt direkte til skolene eller 

skoleleder i medhold av lov eller statlig forskrift, er ikke tatt med i matrisen. 

 

I hovedsak er myndighet og fullmakter fordelt slik: 

Driftsstyret: Budsjett og årsregnskap. Strategisk plan og andre overordnete planer for 

virksomheten. Skoleregler. Overordnet tilsyn med virksomheten. 

 

Rektor: Daglig drift av skolen. Personalledelse og personalsaker. Elevsaker. Pedagogisk 

ledelse. Økonomisk-administrativ ledelse. 

 

Myndighet skal utøves innenfor rammene av fullmakter og økonomiske rammer, relevante lover 

og regler, god forvaltningsskikk, kommunens personalhåndbok og etiske retningslinjer. 

 

Vedtak: Saken tas til orientering. 

 

Sak 9-2026 Skolevei og trafikkforhold 

Gamlebyen skole ligger i indre by, og det er til dels mye trafikk langs skoleveien. Både FAU og 

driftsstyret påpekte trafikkforholdene i sine høringssvar til skolebehovsplanen (se sak 12-2025). 

https://gamlebyen.osloskolen.no/siteassets/driftsstyret/reglement-for-driftsstyrene-i-oslo.pdf
https://vimeo.com/664808967/6b8e2dcf2d
https://vimeo.com/664809321/c50a3e79ff
https://vimeo.com/664809600/6e3a6d9a45
https://gamlebyen.osloskolen.no/siteassets/dokumenter/referat-fra-driftsstyremote-05.05.2025.pdf
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To konkrete eksempler ble trukket fram som særlig trafikkerte: Håkon 5.s gate og Schweigaards 

gate. 

 

Saken er blitt mer aktuell etter bystyrets vedtak om Bjørvika skole i desember 2025. Bjørvika 

skole bygges fleksibelt som barne- og ungdomsskole, men skolen åpnes i første omgang som 

ungdomsskole. Det innebærer at elever på barnetrinnet fortsatt vil tilhøre Gamlebyen skole. 

 

FAU har opprettet ei gruppe som arbeider med skolevei og trafikkforhold. Gruppa har hatt møter 

og samtaler med flere ulike instanser og etater, slik som Utdanningsetaten, lokale politikere, 

Statens vegvesen og Politiet.  

 

Statens vegvesen skriver følgende i et referat fra et møte med Utdanningsetaten (UDE) og 

Bymiljøetaten: 

 

"Det statlige veinettet i Bjørvika ble planlagt og bygget ut ifra at det skulle etableres 

barne- og ungdomsskole i området. Det er nå avklart at Bjørvika skole blir en rein 

ungdomsskole. UDE skal følge med på elevutviklingen, og ved neste rullering vil det bli 

gjort en ny vurdering av skolen. Bjørvika skole bygges fleksibelt." 

 

Videre står det at UDE vil ta initiativ til å gjennomføre en trafikkanalyse. 

 

Bydelsutvalget (BU) behandler lokal trafikksikkerhet og aktuelle tiltak hvert år. Her kan FAU og 

elevrådet bidra med innspill i samarbeid med driftsstyret. Da kan det være aktuelt å se på 

skolevei og trafikkforhold både i Bjørvika og i andre nabolag, f.eks. Schweigaards gate og Arups 

gate som går like forbi skolen. Dette vil følges opp videre. 

 

Vedtak: Saken tas til orientering. 

 

Sak 10-2026 Orienteringssaker 

Rektor vil blant annet orientere om følgende saker: 

A. Universitetsskole: Gamlebyen skole er invitert til et nærmere samarbeid med 

lærerutdanninga ved OsloMet. Tidligere har vi blant annet samarbeidet om 

Språkutviklende undervisning og Båtprosjektet. Vi har vært praksisskole for OsloMet i 

noen år, men nå utdypes samarbeidet ytterligere. Gamlebyen skole vil få status som 

universitetsskole fram til 2030.  

B. Skoleregler: reviderte regler legges fram i neste møte 

C. Skolestart 2026: Lokale barnehager, AKS og skolen samarbeider og forbereder oppstart. 

Det har vært møter og besøk for skolestartere og foresatte i februar. I løpet av våren blir 

det flere besøk fra barnehagene og en førskoledag der også foresatte er invitert. 

D. Egedes gate: Det er tidligere vedtatt at deler av gata skal stenges for biltrafikk og 

innlemmes i skolens uteområde. En oppdatert framdriftsplan for prosjektet er ventet i 

løpet av uka. Tre kunstnere er invitert til å foreslå utforming av en paviljong som skal stå 

mellom skolen og parken; det konkrete oppdraget vil bli tildelt før sommeren. 

https://www.oslomet.no/om/lui/gfu/universitetsskolar
https://gamlebyen.osloskolen.no/fagtilbud/satsingsomrader/sprakutviklende-undervisning/
https://www.oslomet.no/no/om/nyheter/samarbeid-med-snohetta-pa-sloydsalen
https://gamlebyen.osloskolen.no/for-elever-og-foresatte/reglement-og-skjema/skoleregler/
https://www.oslo.kommune.no/get-file/601248/a5579642cad4054d71bb820a2568d970cfbe4766cf2dcddcb6a9a408c306e7f3/
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E. Skolebiblioteket: Biblioteket ved Gamlebyen skole er en arena for både faglig, språklig og 

sosial læring for alle elever. 

F. Aktivitetsskolen (AKS): Aktuelle aktiviteter og samarbeidspartnere våren 2026 omfatter 

blant annet Munch, Operaen, Ladegården og KIGO. Det er også inngått avtale med en 

danseinstruktør. St. Halvards dag 15. mai vil bli markert på tradisjonelt vis ved 

Ladegården. 

G. Leseuke: Den årlige leseuka er nettopp gjennomført. Alle klassene har lest bøker i 

fellesskap, og elevene har deltatt på ulike aktiviteter og besøk, slik som Biblo og 

Deichman, både i Bjørvika og på Grünerløkka. Bibliotekassistenter fra 7. trinn har besøkt 

biblioteket ved Holmen skole, og etter påske kommer bibliotekaren og elever derfra på 

besøk hit. 

H. Studiebesøk og jobbskygging: I løpet av de kommende ukene vil både skolen og AKS ta 

imot lærere og skoleledere fra andre europeiske land til studiebesøk og jobbskygging. 

Jobbskygging innebærer at noen følger en eller flere av våre ansatte i to-tre dager for å 

bli bedre kjent med norsk skolesystem og hvordan vi arbeider. 

I. Emstep: Gamlebyen skole er involvert i et Erasmus-prosjekt. Formålet er å finne fram til 

læringsaktiviteter som styrker en inkluderende praksis. Det er lagt særlig vekt på 

inkludering av nyankomne elever som er i gang med å lære et nytt språk; i vårt tilfelle vil 

det si norsk. Prosjektet har deltakere fra flere land. Våre lærere melder sine erfaringer 

tilbake til ansatte ved OsloMet som samarbeider med lærerutdanninger ved flere 

utenlandske universiteter. 

 

Vedtak: Saken tas til orientering. 

 

Eventuelt 

Saker kan legges fram i møtet. Saker som ikke er nevnt i innkallinga, kan behandles etter regler 

gitt i § 2-6 i Reglement for driftsstyrer i Oslo-skolen. 

 

En sak ble fremmet: 

 

A. Brynsbakken: Det blir lagt opp til statlig regulering av utbyggingsprosjektet. 

Planprogrammet er nå lagt ut til høring. Høringsfristen er 12. mai. Saken kan være 

aktuell for både FAU og driftsstyret. 

 

Det blir dialogmøter 23. og 24. mars 2026 kl. 18–20 hos Gamlebyen Mat og Drikke i 

St. Halvards gate 33. Påmelding innen torsdag 19. mars. 

 

 

Kopi: 

Agnes Nærland Viljugrein 

Ellen Katrine Lunaas 

Emelie Ahlberg 

Kathy Joakimsen 

Klaus Sørland 

https://gamlebyen.osloskolen.no/fagtilbud/satsingsomrader/skolebiblioteket/
https://gamlebyen.osloskolen.no/aktivitetsskolen/
https://www.oslo.kommune.no/natur-kultur-og-fritid/kunst-og-kultur/kultureiendommer/oslo-ladegard/
https://www.kigo.no/
https://holmen.osloskolen.no/for-elever-og-foresatte/hjemskole-samarbeid/holmen-skolebibliotek/
https://emstep.eu/
https://www.oslo.kommune.no/getfile.php/13359239-1580806330/Tjenester%20og%20tilbud/Politikk%20og%20administrasjon/Etater%2C%20foretak%20og%20ombud/Utdanningsetaten/Reglement%20driftsstyrene%20i%20Oslo.pdf
https://www.banenor.no/prosjekter/alle-prosjekter/kapasitetsokning-i-brynsbakken-i-oslo/
https://www.banenor.no/prosjekter/alle-prosjekter/kapasitetsokning-i-brynsbakken-i-oslo/varsel-om-oppstart-og-horing-av-planprogram/
https://www.survey-xact.no/servlet/com.pls.morpheus.web.pages.CoreRespondentCollectLinkAnonymous
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Kopi: 

Miriam Abildsnes 

Ola Kjølstad 


